
ПРОТОКОЛ №1
від 16.01.2021 року

засідання ініціативної групи з вивчення пропозицій від інститутів
громадянського суспільства щодо участі в установчих зборах з формування

нового складу 
Громадської ради при Луцькому міському голові

Присутні члени ініціативної групи з вивчення пропозицій від інститутів
громадянського  суспільства  щодо  участі  в  установчих  зборах  з  формування
нового складу (далі ініціативна група) громадської ради при Луцькому міському
голові:  Данилюк  В.О.,   Ковальський  П.О.   Макарова  О.П.,   Саприка  А.  В.,
Смаль Б.А.

1. Обрання головуючого на засіданнях ініціативної групи.
Від  присутніх  членів  ініціативної  групи  надійшли  пропозиції  щодо  обрання
головуючого на засіданнях ініціативної групи Макарову О.П.: 

Результати голосування:
за кандидатуру Макарової О.П.: за — 5, проти — 0, утримався — 0.

Головуючим на засіданнях ініціативної групи обрано Макарову О.П.

2. Обрання секретаря засідань ініціативної групи.
Від  присутніх  членів  ініціативної  групи надійшла  пропозиція  щодо  обрання
секретаря засідань ініціативної групи Данилюка В.О.:

Результати голосування за  кандидатуру  Данилюка В.О.:  за  — 5,  проти — 0,
утримався — 0.

Секретарем засідань ініціативної групи обрано Данилюка В.О.

Головуюча  на  засіданні  ініціативної  групи  Макарова  О.П. ознайомила
присутніх  членів  ініціативної  групи  з  порядком  формування  нового  складу
громадської  ради  при  Луцькому  міському  голові  та  запропонувала  провести
установчі збори з формування нового складу Громадської ради при Луцькому
міському голові 04.03.2021 року о 10.00 в залі засідань Луцької міської ради  (у
разі необхідності - онлайн).

Вирішили: 

1.Провести установчі збори з формування нового складу громадської ради
при Луцькому міському голові 04.03.2021 року о 10.00 в залі засідань Луцької
міської ради.

за — 5, проти — 0, утримався — 0.



2. Доручити відділу зв’язків з громадськістю розмістити на офіційному
сайті  Луцької  міської  ради  повідомлення  про  порядок  подання  заяв,  зразок
заяви (згідно додатків 1, 2),  дату, час, місце,  порядок проведення установчих
зборів, згідно з додатками.

за — 5, проти — 0, утримався — 0.

Головуючий Макарова О.П.

Секретар Данилюк В.О.


